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Διακοσμητικό με γυναικεία φιγούρα,
χαλκινο 52,5cm

Διακοσμητικό με γυναικεία φιγούρα,
χαλκινο 51,5cm

Κεραμικός Βούδας, μπρονζέ 23cmΚεραμικός Βούδας, μπρονζέ 15cm Μεταλλικό Κηροπήγιο με πόδι x 4ρεσώ
σχ.βέλος, μαύρο,40cm

Στρογγυλό μεταλλικό κηροπήγιο ρεσώ,
μαύρο,8,5cm

Στρογγυλό μεταλλικό κηροπήγιο ρεσώ,
μαύρο,10cm

Μεταλλικό κηροπήγιο σφαίρα x5 ρεσώ,
μαύρο,51cm

WER‐2112 WER‐2113

WER‐1305WER‐1304 HT341

HT342

HT343

HT344

Κρεμάστρα σχ.βέλος, ξύλινη βάση, 72cm

HT340

Πλεκτό καλάθι 60cm

WER‐1446 1
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Μεταλλικό φανάρι με πλέγμα, μπρονζέ
14cm

Μεταλλικό φανάρι με πλέγμα, μπρονζέ
21,5cm

Μεταλλικό Φανάρι αντικέ χρυσό 30cm

Σετ 2τεμ. Φανάρια INOX σε χάλκινο χρώμα
(31,5cm/44cm)

Vintage Κηροπήγιο, Αντικέ Καφέ

HT349

HT350

HM315

HM340 HT276

Τεμ.907.15Κωδ. 1min :-

HM326  
Σετ 5 γυάλινα φωτοφόρ σε ξύλινο δίσκο 14x33cm

HM327 
Σετ 8 γυάλινα φωτοφόρ σε ξύλινο δίσκο 14x54cm

Στρογγυλό φανάρι vintage καφέ 25cm

 Κηροπήγιο σχ.μπάλλα μελί χρ.,15.5cm Kηροπήγιο σχ.μπάλλα μελί χρ.,20cm

WER‐1626 WER‐1627

3

HT325
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Κεραμικό Βάζο Μαρόκο
9x19.6cm

Κεραμικό Βάζο σε  Μουσταρδί 
χρώμα 11.5x13.5cm

Κεραμικό Βάζο σε  Μουσταρδί 
χρώμα 16x20cm

Γυάλινο Βάζο με  τετράγωνο ανάγλυφο
σχέδιο 15.5x20CM

Γυάλινο Βάζο με  τετράγωνο ανάγλυφο
σχέδιο 16x25cm

WER‐2276

LEV‐9186

LEV‐9190

LEV‐9125

LEV‐9126

Κεραμικό Βάζο Μαρόκο
11.3x12.3cm

WER‐2277 

Κεραμικός Αμφορέας με  χερούλια σε 
καφέ χρ.31.5cm

Κεραμικό βάζο με  λαβές σε  καφε χρ 

26.5cm.

CT297
-

CT295

Κεραμικό βάζο σε παλαιωμένο καφε 
χρ.19.5cm

CT296

Κεραμικός Αμφορέας  Κύπελλο Καφέ  χρ
23cm.

CT294
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Μεταλλικός αμφορέας αντικέ χρυσό 
39,5cm

Μεταλλική φρουτιέρα αντικέ χρυσό 20cm Μεταλλική εταζέρα αντικέ χρυσό 66cm

Πιατέλα σετ/2 αναγλυφο σχ.αντικέ χρυσό
34,5cm/42,5cm

Μεταλλικό φανάρι πλέγμα αντικέ 
χρυσό 15cm

Μεταλλικό φανάρι πλέγμα αντικέ χρυσό
17,5cm

Μεταλλικό κηροπήγιο αντικέ
 χρυσό 39,5cm

Μεταλλικό κηροπήγιο αντικέ 

χρυσό 47,5

Μεταλλικό κηροπήγιο αντικέ 
χρυσό 58cm

HT329 HT330 HT324

HT334

HT320

HT321

HT331

HT332

HT333

 Κηροπήγιο BOHO σχ. Οβαλ Αντικέ

Λευκό/Χρυσό

LEV‐8963

Κορνίζα BOHO στυλ,  Αντικέ
Λευκό/Χρυσό

LEV‐8975
Κωδ. 9010.5 min : Τεμ.- 2

LEV‐8962 

Κορνίζα BOHΟ στυλ, Αντικέ
Λευκό/Χρυσό

LEV‐8974
Κωδ. 907.80 - min : 2 Τεμ.

Κηροπήγιο BOHO σχ. Οβαλ 
Αντικέ Λευκό/Χρυσό

Μεταλλικό κηροπήγιο Μαρόκο
μπρονζέ,34cm

εταλλικό κηροπήγιο Μαρόκο
μπρονζέ,24cm

HT345
Κωδ. 905.90 min : Τεμ.- 2

HT346
Κωδ. 905.60 min : 

Τεμ.
Μ-
2

Φανάρι/Κηροπήγιο σχοινί σετ/2

αντ.χρυσό 28,5cm/41,5cm

HT335
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Μεταλλικό φανάρι πλέγμα
 αντικέ χρυσό 36cm

Μεταλλικό φανάρι πλέγμα 
αντικέ  χρυσό 47cm Vintage κρεμαστή λάμπα, αντικέ χρυσό

43cm

HT322
.-

HT323 HT326

Γυάλινο κηροπήγιο με πόδι 
& χρυσό ντεκόρ 14cm

Γυάλινο κηροπήγιο με πόδι & 
χρυσό ντεκόρ 15cm

Φωτογραφοθήκη polyresin με κο 
καθρέπτη αντικέ χρυσό 10Χ15cm

Φωτογραφοθήκη polyresin με κο 
καθρέπτη αντικέ χρυσό 13Χ15cm

WER‐1476 WER‐0142 WER‐1477 WER‐0143 

Μεταλλικό κηροπήγιο 
Μαρόκο μπρονζέ,34cm

Μεταλλικό κηροπήγιο 
Μαρόκο μπρονζέ,24cm

HT345
.-
2

HT346
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Βάζο polyresin Χάλκινο με γωμετρικό
σχέδιο 24.4cm

Βάζο polyresin Χάλκινο με γωμετρικό
σχέδιο 24.4cm

Κυλινδρικό γυάλινο βάζο βαθύ κόκκινο
19.5cm

Κυλινδρικό γυάλινο βάζο βαθύ κόκκινο
26.5cm

Vintage αμφορέας οξειδωμένο γυαλί
μπορντώ 24cm

Vintage αμφορέας οξειδωμένο γυαλί
μπορντώ 32cm

Χειροποίητος μεταλλικός δίσκος μπρονζέ
38cm

Χειροποίητος μεταλλικός δίσκος μπρονζέ
48cm

WER‐1272 WER‐1273

WER‐2168 WER‐2169

WER‐2508

WER‐2509

WER‐1528 WER‐1529

Χειροποίητος μεταλλικός δίσκος μπρονζέ
48cm

WER‐1530 
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Διακοσμητική φιγούρα polyresin 44cm,
σχ.Α

Διακοσμητική φιγούρα polyresin 44cm,
σχ.Β

Διακοσμητική φιγούρα polyresin 44cm, σχ.Γ

MAS‐1952MAS‐1949 MAS‐1950

Κηροπήγιο από χυτό αλουμίνιο 
καφέ 28cm

Κηροπήγιο από χυτό αλουμίνιο
 καφέ 28cm

Επιδαπέδιο κηροπήγιο αλουμινίου καφέ σε
ξύλινη βάση 62cm

Επιδαπέδιο κηροπήγιο αλουμινίου καφέ σε
ξύλινη βάση 50cm

Φανάρι γυάλινο με vintage μεταλλική
βάση, μπρονζέ 36cm

WER‐1712 WER‐1713

WER‐1596 WER‐1595 - WER‐1634 

Φανάρι γυάλινο με vintage μεταλλική
βάση, μπρονζέ 30cm

WER‐1633 
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Γυάλινα ρεσό, σχ.αστέρι, αντικέ χρυσό &
χάλκινο,6 χρωμ., 7cm

Γυάλινο κηροπήγιο ρεσό, ανάγλυφο
χρυσό/διάφανο 9cm Γυάλινο κηροπήγιο ρεσό, ανάγλυφο

4χρώματα, 8cm

Γυάλινο κηροπήγιο Χάλκινο, γεωμετρικό
σχέδιο, 4σχ., 12cm

Γυάλινο κηροπήγιο Μπορντώ, γεωμετρικό
σχέδιο, 4σχ., 12cm

Γυάλινο Φανάρι, ανάγλυφο 2χρ.(Ροζ &
Φυμέ),12x24cm

HM316

XM348 XM354

XM352 XM353

HM328Γυάλινο Φανάρι, ανάγλυφο
2χρ.(Μπορντω&Χάλκινο), 12x24cm

HM329

 Κηροπήγιο Μπάλα Καφέ 15x15cm

LEV‐8838
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Γυάλινο Βάζο, χρυσό γαλακτερό,
2σχ.,10x25cm

Γυάλινο Βάζο, χρυσό γαλακτερό,
2σχ.,14,5x34,5cm

HM324 HM325

Σφυρήλατος Δίσκος Αλουμίνιου 
Χάλκινο 38cm, 4 σχέδια

Σφυρήλατος Δίσκος  Αλουμίνιου
 Χάλκινο, 4 σχ. 48cm

Vintage 3‐Πλο Κηροπήγιο 
Αλουμινίου Καφέ

LEV‐8686HM173 
Vintage 5‐Πλο Κηροπήγιο 

Αλουμινίου Καφέ

LEV‐8687HM174 

Κεραμικό βάζο με  λουλούδι περλέ χρ. Κεραμικό βάζο με  λουλούδι περλέ χρ. Γυάλινο κηροπήγιο ρεσό, χρυσό
γαλακτερό, 2σχ.,10x8,5cm

Καράφα Vintage σε 4 χρώματα 8,6x23cm

CT300 CT301 HM323

HM321

12



Σφυρήλατο μπολ  INOX σε Μαύρο/Χάλκινο 
χρ.,21cm

Σφυρήλατο μπολ  INOX σε Μαύρο/Χάλκινο
χρ.,25,5cm

Σφυρήλατη πιατέλα INOX σε
Μαύρο/Χάλκινο χρ.,36cm

HM372 HM373
.-

HM374

Δισκος χειροποίητος, Αλουμίνιο, 3σχ., 
σε Μαύρο με Λευκή πατίνα 48cm

Πιατέλα Αλουμινίου Χάλκινο/Χρυσό 27cm Πιατέλα Αλουμινίου Χάλκινο/Χρυσό 34,5cm

Οβαλ Πιατέλα Αλουμινίου Χάλκινο/Χρυσό 44cm

Βάση Για Γλυκά Αλουμινίου Χαλκινο/Χρυσό
27x13cm

2Πλη Εταζέρα Αλουμινίου Χάλκινο/Χρυσό 
27x46cm

LEV‐3612

AL890 AL891

AL892

AL893

AL894
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Γυάλινο ανάγλυφο κηροπήγιο,
 πράσινο, 12x11cm

Γυάλινο ανάγλυφο κηροπήγιο σχ.μπάλλα,
μπρονζέ xερούλι πράσινο, 18x16,5cm

Γυάλινο ανάγλυφο κηροπήγιο σχ.μπάλλα,
μελί, 12x11cm

Γυάλινο ανάγλυφο κηροπήγιο σχ.μπάλλα,
μπρονζέ xερούλι μελί, 18x16,5cm

Vintage βάζο οξειδωμένο γυαλί πετρόλ
38cm

Γυάλινο βάζο σχ.μπάλλα πράσινο/μπλε
14.8cm

Γυάλινο βάζο σχ.μπάλλα πράσινο/μπλε
25cm

Χειροποίητος Δίσκος Αλουμινίου GOLD
BOHO 48cm

HM317 HM318

HM319 HM320

WER‐2503

WER‐2565 WER‐2567 LEV‐8759

5κερο κηροπήγιο Αλουμινίου σε ματ μαύρο
χρ.,50cm

HM371
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Κηροπήγιο ρεσο Inox Χάλκινο &
Διακοσμητικό Κρύσταλλο

Κηροπήγιο ρεσο Inox Χρυσό &
Διακοσμητικό Κρύσταλλο

LEV‐9296 LEV‐9297 
Κεραμικό λουλούδι ‐ κηροπήγιo

χάλκινο/ασημί

CT302

Κεραμικό λουλούδι ‐ κηροπήγιo
χάλκινο/ασημί χρ.,

  CT303

Κεραμική μπάλλα χάλκινη/ασημί
Κεραμική μπάλλα χάλκινη/ασημί

CT305

Kηροπήγιο οξειδωμένο γυαλί πετρόλ
9cm

Kηροπήγιο οξειδωμένο γυαλί πετρόλ
12.5cm

WER‐1657 WER‐1659 

15

CT304



Κούπα "New Bone China" ανάγλυφο
σχ.λουλούδι, 9cm

Κούπα "New Bone China" ανάγλυφο
σχ.λουλούδι, 11cm

Σετ φλυτζάνι καφέ "New Bone China"
ανάγλυφο σχ.λουλούδι

Κούπα JUMBO "New Bone China"
ανάγλυφο σχ.λουλούδι, 14cm

Μπόλ "New Bone China" ανάγλυφο
σχ.λουλούδι, 13cm

Μεταλλικός δίσκος εμαγέ με ανάγλυφο
σχεδιο, γκρι, 42cm

Μεταλλικός δίσκος εμαγέ με ανάγλυφο
σχεδιο, γκρι, 52cm

Μεταλλικό φανάρι εμαγέ με γεωμετρικό
σχεδιο, γκρι, 52cm

Μεταλλικό φανάρι εμαγέ με γεωμετρικό
σχεδιο, μολυβί, 52cm

HM310 HM311 HM312

HM313 HM314 HM335

HM336HM338 HM339
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Ρουστικ Βάζο Αλουμινίου σε Ξυλ.Βάση 
11.5 X 40 cm

Ρουστικ Πιατέλα Αλουμινίου με  πόδι & 
Ξύλινη Βάση 37x22x15cm Ρουστικ Πιατέλα Αλουμινίου με  πόδι & 

ξύλινη Βάση 45x28x20cm

Ρουστικ Δίσκος απὀ Ξύλο & Αλουμίνιο 

47x14cm

Ρουστικ Δίσκος από Ξύλο & Αλουμίνιο
56x18cm

Μεγάλη 2‐πλη Εταζέρα Αλουμίνιου
55x60cm

2-οροφη γυάλινη vintage εταζέρα  Επινικελωμένη 3πλή σφυρήλατη εταζέρα
αλουμινίου,57cm

AL895

AL896
AL897

AL898 AL899

AL906DIS‐3583 HM330

Σετ 3τεμ. Βάζα αλουμινίου, σειρα
"Hammam"

LEV‐8769
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Σφυρήλατη Πιατέλα Αλουμινίου 
Ασημί 20cm

Σφυρήλατη Πιατέλα Αλουμινίου 
Ασημί  25cm

Κεραμικό βάζο "Aluminium" 
40.5cm

Κεραμικό βάζο "Aluminium" 
29.5cm

Χειροποίητος μεταλλικός δίσκος ασημί
38cm

Χειροποίητος μεταλλικός δίσκος ασημί
48cm

AL874

AL875

CT314

CT313

WER‐1522 WER‐1523  
Χειροποίητος μεταλλικός δίσκος ασημί 

45cm

WER‐1524
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Vintage Πώμα Φιάλης απο Κασίτερο σε 4
σχέδια

Vintage Κηροσβέστης απο Κασσίτερο 
4 σχέδια Δαχτυλίδι Πετσέτας 

σχ. έλατο

Δαχτυλίδι Πετσέτας Αστέρι

BR418

BR419
BR420

BR422
Βαζάκι/φωτοφόρ ταγιέ, 3σχ.10cm

Βαζάκι/φωτοφόρ ταγιέ, 3σχ.16cm

LEV‐4750

LEV‐4752

Vintage  μπουκάλι με γυάλινο πουλάκι
17cm

Vintage γυάλινη φοντανιέρα 13cm Vintage γυάλινη φοντανιέρα 17.5cm

WER‐0708 WER‐0702 

20

WER‐0701 
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Επινικελωμένο κηροπήγιο αλουμινίου
παλαιωμένο ,22,5cm

Επινικελωμένο κηροπήγιο αλουμινίου
παλαιωμένο, 30cm

Γυάλινο Vintage φαναράκι διάφανο

Γυάλινα κηροπήγια με επάργυρο πόδι Σετ
3τεμ., 20/25/30cm

Γυάλινα κηροπήγια με πόδι Σετ 3τεμ.,
30/35/40cm

HM331 HM332

KT442

HM375

HM376

Γυάλινο κηροπηγιο 23cm

Γυάλινο κηροπηγιο 31cmDIN‐9860 
DIN‐9861 

Κηροπήγιο Αλουμινίου Νίκελ Τριπλό
5 Πλο Κηροπήγιο Αλουμίνιου Νίκελ

LEV‐5781 LEV‐5782
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Διακοσμητική Γυναικέια Φιγούρα σε Ξύλινη
Βάση 78cm

Διακοσμητική Γυναικέια Φιγούρα σε Ξύλινη
Βάση 71cm

Βάση Για Φιάλη Κρασιού "Splash"
25X10X12,5CM

Σαμπανίερα Νίκελ & Διαμάντια

Salad Servers σετ/2

AL833 AL834

AL850

GB208

AL860

 

Πιατέλα Αλουμινίου "Splash" 41x6x45cm

AL847

 

Μπολ Αλουμινίου "Splash" 

19x16x9cm

AL849

Οβάλ Μπολ από Αλουμίνιο "Spiral"
21x31cm

AL841

Μπολ Αλουμίνιου "Spiral"
15x17x18cm

AL842
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Μπολ Αλουμίνιου "Ανανάς" Μπολ Αλουμινίου "Ανανας"
18.5x14.5x8cm 16x12.5x8cm

Πλατό "Ανανάς" από Αλουμίνιο
18.5x22.5cm

Μπολ Ξηρών Καρπών "Ανανάς"
22.5x26cm

Φοντανιέρα Αλουμινίου με Γυναικεία 
Φιγούρα 13.5x17cm

Φοντανιέρα Αλουμινίου με Γυναικεία 
Φιγούρα 16x20cm

Τασάκι από πορσελάνη με  μπατίκ μοτίφ
13.5X10.5cm

Τασάκι από πορσελάνη με αραβικό μοτίφ
13.5X10.5cm

AL854 AL855

AL859AL858

AL826

AL825

WER‐2312 WER‐2310

Κηροπήγιο, Πρες παπιέ & Βάση Στυλό 
"Ανανάς" 8x8cm

AL857
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Φωτογραφοθήκη με κορνίζα
καθρέπτη 10x15cm

Φωτογραφοθήκη με κορνίζα
καθρέπτη 13x18cm

Φωτογραφοθήκη με κορνίζα
καθρέπτη 20x25cm

Φωτογραφοθήκη polyresin με κορνίζα
καθρέπτη αντικέ χρυσό 10Χ15cm

Φωτογραφοθήκη polyresin με κορνίζα
καθρέπτη αντικέ χρυσό 13Χ15cm

Κορνίζα BOHΟ στυλ, Αντικέ
Λευκό/Χρυσό 10x15cm

KO142 KO143

KO144

WER‐0142 WER‐0143

LEV‐8974

Κορνίζα BOHO στυλ,  Αντικέ
Λευκό/Χρυσό 13x18cm

LEV‐8975 

 Φωτογραφοθήκη τοίχου (3πλή  10Χ15cm)με 
κορνίζα καθρέπτη 48.6x30.6cm

 Φωτογραφοθήκη τοίχου (4πλή  10Χ15cm) με 
κορνίζα καθρέπτη 41.6x41.6cm

KO145 KO146

Κορνίζα "Splash" 10x15cm
 (16x20cm)

AL852

Κορνίζα "Splash" 15x20cm
 (19,5x24cm)

AL851
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Φωτογραφοθήκη σειρα "Hammam"
σε Ασημί χρώμα 10x15cm

Φωτογραφοθήκη σειρα "Hammam"
σε Ασημί χρώμα 13x18cm

Φωτογραφοθήκη polyresin, vintage
σχέδιο, σαμπανί, 10X15cm

Φωτογραφοθήκη polyresin, vintage
σχέδιο, σαμπανί, 13X18cm

Vintage Σκαλιστή Κορνίζα Poly
Γκρι/Ασημί 10x15cm

Vintage Σκαλιστή Κορνίζα Poly
Γκρι/Ασημί 13x18cm

Vintage Σκαλιστή Κορνίζα Poly Αντικέ
Καφέ 10x15cm

Vintage Σκαλιστή Κορνίζα Poly Αντικέ
Καφέ 13x18cm

Vintage Σκαλιστή Κορνίζα Poly Χρυσό
10x15cm

Σκαλιστή Κορνίζα Poly Χρυσό
13x18cm

LEV‐9134 LEV‐9135 LEV‐9132 LEV‐9133

JX119 JX120

JX125 JX126 JX127 JX128

Φωτογραφοθήκη polyresin, χάλκινο
10X15cm

Φωτογραφοθήκη polyresin, χάλκινο
13X18cm

WER‐1267 WER‐1268 
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Φωτογραφοθήκη με αντικέ χρυσή
κορνίζα 10x15cm

Φωτογραφοθήκη με αντικέ χρυσή
κορνίζα 13x18cm

Φωτογραφοθήκη με vintage γκρί
κορνίζα 10x15cm

Φωτογραφοθήκη με vintage γκρί
κορνίζα 13x18cm

Φωτογραφοθήκη με vintage γκρί
κορνίζα 20x25cm

Φωτογραφοθήκη με πασπαρτού και
καφέ κορνίζα 10x15cm

Φωτογραφοθήκη με πασπαρτού και
καφέ κορνίζα 13x18cmΦωτ/θήκη 10x15cm,(PS  πατίνα

εκρού 16,5x21,5cm
Φωτ/θήκη 13x18cm,(PS  πατίνα

εκρού 19x24cm

KO135 KO136

KO137 KO138 KO139

KO140 KO141KO104 KO105

Φωτογραφοθήκη polyresin,
κρεμ/χρυσό 10X15cm

Φωτογραφοθήκη polyresin,
κρεμ/χρυσό 13X18cm

WER‐1238 WER‐1239 

Vintage Σκαλιστή Κορνίζα Poly
Σαμπανί 10x15cm

JX123
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Ξύλινη Φωτ/θήκη  25x20cm με
καβαλέτο  πατίνα εκρού (34x29cm)

3πλη Ξύλινη Φωτ/θήκη 10x15cm με
καβαλέτο  πατίνα εκρού (47,5x24cm)

3πλή Ξύλινη Φωτ/θήκη 10x15cm)με
καβαλέτο πατίνα γκρι (24x47,5cm)

4πλή Φωτ/θήκη 10x15cm με
κορνίζα/κρεμάστρα παλαιωμένο καφέ

(93x34cm)

4πλή Φωτ/θήκη 15x10cm με
κορνίζα/κρεμάστρα παλαιωμένο καφέ

(60,5x50cm)

2πλή Φωτ/θήκη 15x10cm με
μαυροπίνακα&κορνίζα/κρεμάστρα
παλαιωμένο καφέ (60,5x50cm)

2πλή Φωτ/θήκη 18x13cm με
κορνίζα/κρεμάστρα αντ.εκρού

(52,5x37cm)

Φωτ/θήκη 25x20cm με
κορνίζα/κρεμάστρα αντ.εκρού (44x39cm)

3πλή Φωτ/θήκη 10x15cm με
κορνίζα/κρεμάστρα αντ.εκρού (65x34cm)

KO121 KO122

KO125

KO126

KO127 KO128KO129

KO130 KO131
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3πλή Φωτ/θήκη 10x15cm,
( PS Μπεζ χρ.26x43cm)

4πλή Φωτ/θήκη 10x15cm,(PS Μπλε χρ.39x68cm)

4πλή Φωτ/θήκη 10x15cm,(PS  Μπεζ χρ.39x68cm)

3πλή Φωτ/θήκη 10x15cm,
(PS Ραφ/Καφέ χρ.48x30cm)

4πλή Φωτ/θήκη 10x15cm,
(PS Ραφ/Καφέ χρ.41x41cm

4πλή Φωτ/θήκη 10x15cm,
(PS  μπέζ χρ.46,5x46,5cm)

KO111

KO112

KO113

KO102

KO103 KO107

3πλή Φωτ/θήκη 10x15cm,
(PS Μπλε χρ.26x43cm)

KO110

Φωτ/θήκη 13x18cm,
(PS  μπεζ χρ. 22x27cm)

KO106KO101
Φωτ/θήκη 20x25cm,

(PS  Ραφ/Καφέ χρ.26x31cm)
Φωτ/θήκη 13x18cm,

(PS  Ραφ/Καφέ χρ.19x24cm)

KO100

Φωτ/θήκη 10x15cm,
(PS Μπλε χρ.17x22cm)

Φωτ/θήκη 13x18cm,
(PS Μπεζ χρ.17x22cm)

KO108KO109
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Vintage Πίνακες με Κορνίζα & Τζάμι 4 σχέδια 30x40cm

Διακοσμητικό Τοίχου "New York" με τζάμι
& Ξύλινη Κορνίζα 39x48cm

Διακοσμητικό Τοίχου "Paris" με τζάμι 
& Ξύλινη Κορνίζα 39x48cm

Διακοσμητικό Τοίχου "London" με τζάμι 
& Ξύλινη Κορνίζα 39x48cm

Διακοσμητικό Τοίχου "Paris 1963" με τζάμι
& Ξύλινη Κορνίζα 23x33cm

Διακοσμητικό Τοίχου "Fashion" με τζάμι &
Ξύλινη Κορνίζα 23x33cm

PI261PI262 PI263

PI266

PI267

HM198 

Διακοσμητικό Τοίχου "Fan" με τζάμι 
& Ξύλινη Κορνίζα 51x65cm

PI264
Διακοσμητικό Τοίχου "Camera" με τζάμι 

& Ξύλινη Κορνίζα 51x65cm

PI265
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Ρολόι Τοίχου 2 σχέδια (Bbq + Hot Dog)
28cm

CL231

 

CL230

Vintage διακοσμ.τοίχου "BEER" 
φωτιζόμενο με 18LED  30x43cm

Vintage διακοσμ.τοίχου "BISTRO" 
φωτιζόμενο με 8LED  30x40cm

PI281PI282

Μαυροπίνακας για τους "fan της κουζίνας"
με γραφή κιμωλίας σε 4 σχ.35x35cm

Διακοσμητικό Πηρούνι & Κουτάλι σε
ξύλινη πλάτη 30x90cm

WER‐0346WER‐0345 

PI275

Ρολόι Τοίχου 2 σχέδια (Hamburger) 
28cm

Διακοσμητικό Τοίχου "Kitchen" 
Ξύλινη Κορνίζα 39x48cm

Διακοσμητικό Τοίχου "Laundry"
 Ξύλινη Κορνίζα 39x48cm

PI255 PI256

Μαυροπίνακας για τους "fan της κουζίνας",
χρωματιστό πλαίσιο & γραφή κιμωλίας σε 4 σχ.

38x48cm
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Ρολόι τοίχου Αεροπλάνο σε μπρονζέ χρ.
66,5cm

Μεταλλικό παλαιωμένο Ρολόι τοίχου
Αεροπλάνο

Ρολόι τοίχου Αεροπλάνο αντικέ ασημι
66,5cm

Ρολόι τοίχου Αεροπλάνο παλαιωμένο καφέ
94cm Επιτραπέζιο ρολόι Vintage ανεμιστήρας

61cm

CL267 CL250 CL268

CL269 CL266
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Επιτραπέζιο ρολόι μοτοσυκλέτα "Chopper"
κόκκινη 33cm

Επιτραπέζιο ρολόι "Gasoline" 33,5cm

CL263CL265
Επιτραπέζιο ρολόι μοτοσυκλέτα. "Vintage"

λευκή 44cm

CL264

Μεταλλικό  Ρολόι "Memories" Vintage 
κόκκινο 33x22cm

Pολόι τοίχου "workshop", λευκό 43,5cm Μεταλλικό  Ρολόι "Memories" Vintage 
πράσινο 33x22cm

CL270CL251 CL252

CL275 

Ρολοί τοίχου "Factory", 60cm

CL276

Ρολοί τοίχου "Big Ben", 60cmΡολοί τοίχου "Big Ben", 114cm

CL277
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Επιτραπέζιο Ρολόι σε μαύρο χρώμα
22x31cm

Μεταλλικό επιτραπέζιο ρολόι με 
λατινικούς αριθμούς, 

38,5x43,5cm

Vintage Επιτραπέζιο ρολόι αντικέ ασημί 
16,5x2cm

Στρογγυλό μετ/κό επιτραπέζιο ρολόι με 
λατινικούς αριθμούς,30x50cm

Vintage Επιτραπέζιο ρολόι καφέ

16,5x2cm

Επιτραπέζιο ρολόι "Loft" 21x28cm

Ρολόι Τοίχου με Μεταλλικό Πλαίσιο σε
Καφέ χρώμα 40cmVintage Ρολόι τοίχου αντικέ ασημί 43,5cm

LEV‐2329 HT347

CL260 HT348 CL261

CL262

CL177
CL271 CL272

Vintage Ρολόι τοίχου καφέ 43,5cm
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Vintage επιτραπέζιο μεταλλικό ρολόι 
αντικέ χρυσό 29x33cm 

Ρολόι Τοίχου "Carte Postale" μεταλλικό
43cm

Ρολόι Τοίχου Εκκρεμές σε Λευκό 33cm

Τριπλό Ρολόι Τοίχου
23x75cm

Ρολόι "France" Τετράγωνο 
Πλαίσιο/Ανάγλυφοι Αριθμοί 

68x68cm

Ρολόι Τοίχου "Bistro" με Ξύλινο Πλαίσιο & 
Τζάμι 40x58cm

Ρολόι Τοίχου "Cafe Bistro" 60cm Ρολοί τοίχου "Cafe de la Gare" 81cm Μεταλλικό Ρολόι τοίχου "Big numbers"
73cm

WER‐0356
CL212

CL216

CL223 CL201 CL200

CL195 CL273 CL274
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Μαξιλάρι Λευκή Γούνα  48cmx48cm Μαξιλάρι Γκριζα Γούνα  48cmx48cm

Μαξιλάρι σε στύλ κιλιμιού με γεωμετρικό 
σχέδιο, μπέζ, 45x45cm 

Μαξιλάρι σε στύλ κιλιμιού με γεωμετρικό 
σχέδιο, μπέζ, 60x60cm 

Μαξιλάρι σε στύλ κιλιμιού με γεωμετρικό 
σχέδιο, γκρίζο, 45x45cm

Μαξιλάρι σε στύλ κιλιμιού με γεωμετρικό 
σχέδιο, γκρίζο, 60x60cm 

Γούνινο μαξιλάρι αν.μπέζ χρώμα
45X45xcm 45cmx45cm

Μαξιλάρι suede σε
3χρ.(μπορντώ,καφέ,κοραλί),45X45cm Μαξιλαροθήκη Suede Μπεζ 45x45cm

Μαξιλάρι φλοράλ σχέδιο σε
Λευκό/Μαύρο 45cmx45cm

Μαξιλάρι με επαναλαμβανόμενο
μοτίφ σε Λευκό/Μαύρο 45cmx45cm

HM164 HM165

HM341 HM342HM344 HM345

HM355

HM358 IN131 WER‐0643 WER‐0644

Μαξιλάρι αληθινή γούνα πρόβατο
Θιβέτ 50cmx50cm

CH114 
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Χαλί σε στύλ κιλιμιού με γεωμετρικό
σχέδιο, γκρίζο, 120x80cm

Χαλί σε στύλ κιλιμιού με γεωμετρικό
σχέδιο, μπέζ, 180x120cm

Στρογγυλό χειροποίτο χαλί απο σχοινί 90cm.
Στρογγυλό χαλί σε στυλ κιλιμιού
γεωμετρικό σχ.,Μπορντώ 120cm

Στρογγυλό χαλί σε στυλ κιλιμιού
γεωμετρικό σχ.,Μαύρο 120cm

Χαλί παλαιωμένο σχ.λουλούδια κόκκινο, 
180x120cm

Χαλί με βαφή φθαρμένου(Tie‐Dye) σε 
Μαυρο χρώμα, 180x120cm Χαλί με βαφή φθαρμένου(Tie‐Dye) σε 

Πορφυρό χρώμα, 180x120cm

Χαλί παλαιωμένο σχ.λουλούδια σκ.γκρι, 
180x120cm

HM346 HM343

LEV‐9388
HM348 HM347

HM352

HM349
HM350

HM351
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Ριχτάρι σε λευκό/μαύρο σειρά
"Hammam", 2 σχέδια 170cmx130cm

Ριχτάρι σε λευκό/μπλε σειρά
"Hammam", 2 σχέδια 170cmx130cm

Ριχτάρι χοντρή πλέξη 100% cotton,
3χρμ(Πράσινο,Μπλέ,Γκρί)  130cmx

Κουβέρτα Fleece σε Γκρι & Λευκό
160cmx130cm

Κουβέρτα Fleece σε Καφέ & Μαύρο
160cmx130cm

Κουβέρτα Fleece σε Γκρι & Καφέ
200cmx150cm

Κουβέρτα Fleece Λευκό & Μπεζ
200cmx150cm

Κουβερτάκι βελουτέ σε 3 γήινα 
χρώματα 130x180cm 

Ριχτάρι γούνα γκρί χρώμα 
130x150cm 

Ριχτάρι γούνα αν.μπέζ χρώμα 
130x150cm 

WER‐0636 WER‐179 HM256

HM155HM156 HM157 HM158

HM353HM354 HM356
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Ξύλινο RUSTIC Φωτοφόρο με Γυαλί,
Ντεκαπέ (14x14x17cm)

Ξύλινο RUSTIC Φωτοφόρο με Γυαλί
Ντεκαπέ (17x17x20,5cm)

Ξύλινο RUSTIC Φανάρι με Γυαλί Καφέ
(18x18x24cm)

Ξύλινο RUSTIC Φανάρι με Γυαλί Καφέ
(20x21x28cm)

Φανάρι, από φυσικό κορμό Δρύ
(21x15x44cm)

Ξύλινα Φανάρια Καφέ σετ/2 
(15x15x35+23x23x52cm)

Ξύλινα Φανάρια Εκρού/Καφέ σετ/2
(15x15x35+23x23x52cm)

Ξύλινα Φανάρια Καφέ σετ/2
(17x17x36+24x24x57cm)

Φανάρια 'Garden" Γκρι σετ/2
(14x22x40+22x30x58cm)

HT270 HT271 HT272 HT273

FG139HT300 HT301

HT302 HT304
Φανάρια Εκρού & Καφέ σετ/2

(20x20x47+28x28x68cm)

HT308
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Κερί κορμός "stone finish" σε
3χρ.(Μπορντώ/Καφέ/Μελί),7x10cm

RUSTIC κερί με "Κλαριά" σε  Καφέ &
Μαύρο

RUSTIC Κερί με "Κλαριά" σε Καφέ &
Μαύρο 14cm

HM299 HM300 HM301

CF990 CF939

Άρωματικό Κερί Σόγιας "Signature"  ‐
Touching 7x15cm

WF718

40

CF938

Αρωματικά έλαια 80ml & 6 sticks, 4
αρώματα, Lux συσκευασία

Αρωματικά έλαια 100ml & 6 μαυρα sticks,
6 αρώματα και χρωματιστή φιάλη

Αρωματικά έλαια 200ml & 7 μαυρα
sticks, 6 αρώματα



Άρωματικό Κερί Σόγιας  "Signature" ‐
Vetyver 7,2x10cm

Άρωματικό Κερί Σόγιας  "Signature"  ‐
Vetyver

Άρωματικό Κερί Κρυσταλ Φοίνικα
Living Rose

Άρωματικό Κερί Κρυσταλ Φοίνικα
Living Rose

Κερί κορμός, ευχές χρυσό print
4 χρώματα

Άρωματικό Κερί Κορμός Λεβάντα
Lavender Lime 7x15cm

Άρωματικό Κερί Κορμός Λεβάντα
Lavender Lime 10x20cm

Άρωματικό Κερί Κορμός Μωβ Rose
Honeysuckle 7x15cm

Άρωματικό Κερί Κορμός Μωβ Rose
Honeysuckle, 10x20cm

Άρωματικό Κερί Κορμός Πράσινο
Bamboo Green Tea  7x15cm

Άρωματικό Κερί Κορμός Clean Cottοn
7x15cm

WF736 WF737 WF797 WF796

CF978 WF804 WF805

WF807 WF808 WF809 WF810

Κερί Κορμός σχ.σπιράλ, 7x15cm

TL201
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Άρωματικό Κερί Κορμός Passion σε
Ροδακινί χρώμα 7x15cm

Άρωματικό Κερί Κορμός Zigzag
Lemon Bar 7,5x15cm

Άρωματικό Κερί σε Γυάλινο Ποτήρι ‐
Ξύλινη Συσκευασία "Energizing"

Άρωματικό Κερί σε Γύαλινο Ποτήρι
Φελλός "Energizing" Λευκό

Άρωματικό Κερί σε Γυάλινο Ποτήρι /
Φελλος "Sandalwood" Καφέ

Άρωματικό Κερί σε Γυάλινο Ποτήρι
Άρωμα "Herb Garden"

Άρωματικό Κερί σε Γυάλινο Ποτήρι
Άρωμα "Energizing"

Άρωματικό Κερί σε Γυάλινο Ποτήρι
Άρωμα "Sandalwood"

Άρωματικό Κερί Σόγιας "Signature"
σε βαζάκι & συσκευασία δώρου

Άρωματικό Κερί Σόγιας "Signature", σε
μπολ με 3Φτλ & συσκευασία δώρου

Άρωματικό Κερί Σόγιας  "Signature" σε
κεραμικό Βάζο & συσκευασία δώρου

Άρωματικό Κερί Σόγιας  "Signature"
σε βαζάκι & συσκευασία δώρου

WF704 WF749 WF673 WF674

WF675 WF670 WF671 WF672

WF720 WF727 WF738 WF739
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Διακοσμητικό κλαρί Φορσύθια,λευκό
100cm

Διακοσμητικό κλαρί Τσιντόνια 110cmΔιακοσμητικό κλαρί Κάσια, λευκό
56cm

Φορσύθια πικ, λευκό, 33cm

Φύλλα Μανόλιας Καφέ 60cm

MS530 MS531MS532

MS533

LW880

Κλαρί/Μίσχος Τριανταφυλλιάς
Πράσινο

Κλαρί Κοράλλι Πράσινο Κλαρί Κολαρι Μπεζ

MT714 LW502 LW501
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Μπουκέτο με 30φυλλα & φρέζιες 
σε χρ.αμάρανθου

Ορτανσία σε χρώμα αμάρανθου

Μπουκέτο με 30φυλλα & φρέζιες 
σε ροδι χρ.

Ορτανσία σε ροδί χρώμα

Μπουκέτο με παιώνιες & ορτανσίες
σε χρ. "misty rose"

Ορτανσία "misty rose"

Μπουκέτο με 30φυλλα & φρέζιες 
σε βερυκοκι χρ.

Ορτανσία σε βερυκοκί χρώμα

AX247

AX243

AX249

AX245

AX248

AX244

AX250

AX246

Διακοσμητικό κλαρί με Μωβ
βολβούς 100cm

Διακοσμητικό κλαρί με φύλλα Μανόλιας 
Dusty Pink 105cm

MT716

MT717
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Ορχιδέα Dendrobium Beauty Ορχιδέα Dendrobium Πράσινη Ορχιδέα Dendrobium Σωμόν ‐Ροζ Φαλένοψις Natural touch
κρεμ/κίτρινο

Φαλένοψις Natural touch φούξια Λυσίανθος με  μπουμπούκι Λευκό χρ. Λυσίανθος με  μπουμπούκι Μπλέ χρ. Μανόλια με  μπουμπούκι εκρού χρ.

Κλαδί Βιολέτα Λιλά
Κλαδί Βιολέτα ΛευκήΟρτανσία Μωβ/Μπορντω Φαλένοψις Medium σε Κρεμ & 

Κίτρινο χρώμα 70cm

AX240 AX238 AX239 AX235

AX237 AX230 AX231 AX232

AX233
AX234AX133 AX126
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Φαλένοψις Medium "Beauty" 70cm Φρέζια σε Λιλά χρώμα Φρέζια σε Κίτρινο χρώμα Φρέζια σε Λευκό & Πράσινο χρώμα

Τριαντάφυλλο Avalance σε Κρεμ &
Πράσινο χρώμα

Τριαντάφυλλο "Isabel" X 3 σε χρώμα
Lime

Τριαντάφυλλο Polo 78cm σε χρώμα
μέντας

Τριαντάφυλο "Georgia" σε χρώμα
Μέντας

Τριαντάφυλλο Georgia σε Λευκό
χρώμα

Κλαρί με  4 Χ 30φυλλα μπουμπούκια,
ροδακινί χρ.

Κλαρί με  4 Χ 30φυλλα μπουμπούκια,
ροζ χρ.

AX127 MG982 MG980 MG981

MG556 MS364 MG555 MS361

AX139 AX142 AX143

Πικ Τριαντάφυλλο σε  3 χρώματα
(Κρεμ/ Ροζ/ Φούξια)

YM106
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Νεραγκούλα & Μπουμπούκι σε
λευκό/πράσινο χρ.

Τουλίπα Μπουμπούκι Κίτρινο 68cm Τουλίπα Λευκή 75cm Τουλίπα Πορτοκαλί 75cm
Τουλίπα Μπουμπούκι Πορτοκαλί

68cm

Casablanca Λουλούδι σε  Κρεμ & Ροζ
80cm

Τουλίπα του Αγρού σε Λευκό χρώμα
75cm Μεγάλη Λευκή Ντάλια 75cm

Νταλια Λιλά Ντάλια πορτοκαλί Δελφινίο Λιλά

AX146

GM178 GM181 GM180GM176

MG564 MG563 MG977

AX151 AX153 AX138

Νεραγκούλα & Μπουμπούκι σε 
λευκό χρώμα

AX145
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Μάτσο Φύλλα "Αλόης" σε
Κίτρινο/Πράσινο χρώμα (10 τεμ.)

Μάτσο Φύλλα "Αλόης" σε  
Πράσινο χρώμα (10 τεμ.) Μάτσο Grass Πράσινο/Ρόζ Monkey Grass σε Μελιτζανί 

χρώμα

Μάτσο Grass Μωβ/Πράσινο

Κλαρί Φασολιάς 107cm Κλαρί Στάχυ Μπορντώ 90cm Κλαρί Πρασινάδες 84cm

Μάτσο Φύλλα Λονγχες (3τεμ.) Μάτσο Φύλλα Γιούκας (3τεμ.)

Πλατύφύλλο (Large)

Πλατύφύλλο (Small)

LX204 LX205 LW832 LW890 LW833

MG331 LW504 MG333

LW505 MT469

MT467

MT468

Φύλλο Αλόης Μωβ 80cm

MT710

Φύλλο Λόγχης Μπεζ/Καφέ

MT476MT474

Φύλλο Δράκαινας Μπεζ/Καφέ
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Vintage Καθρέπτης Τοίχου Poly Αντικέ
Σαμπανί

Vintage Καθρέπτης Τοίχου Polyresin
Χρυσός

Vintage Καθρέπτης Τοίχου Poly Πατίνα
Γκρι/Ασημί

JX117JX129 JX118
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Vintage Καθρέπτης Τόιχου με Ξύλινο 
Ταμπλό 40x60cm

Vintage Καθρέπτης Τοίχου Poly Αντικέ
Λευκό 53x76cm

Vintage Καθρέπτης Τοίχου Poly Αντικέ 
Καφέ 53x76cm

Καθρέπτης τοίχου οβάλ 77x107cm με 
2πλη κορνίζα καθρέπτη

Καθρέπτης 75X105cm με 2πλη 
κορνίζα καθρέπτη, ασημί χρ.

Καθρέπτης τοίχου 77x107cm με 2πλη 
κορνίζα καθρέπτη αντικέ

JX101JX115 JX116

MI103 MI102 MI104

Καθρέπτης τοίχου 78x108cm 
με χρυσή κορνίζα

Καθρέπτης Ξύλινη Κορνίζα 
Μαύρο/Χρυσό 84x114cm

Καθρέπτης  με γυάλινη μπιζουτέ 
Ριγέ κορνίζα 80χ107cm

MI105 SQ209 SQ243
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Επιδαπέδιος Ξύλινος Καθρέπτης με
ανάκλιση, γκρι ανοιχτό

Σρογγυλός μεταλλικός καθρέπτησ αντικέ 
χρυσό 53,5cm

Οβάλ μεταλλικός καθρέπτησ αντικέ χρυσό
77,5cm

Καθρέπτης Τοίχου Αλουμίνιoυ "Splash"
41x52cm

Καθρέπτης ντεκαπέ ξυλινη κορνίζα, γκρι
ανοιχτό

Καθρέπτης μπιζουτέ 60x80cm,(PS πατίνα
καφέ χρ.71,5x91,5cm

Καθρέπτης τοίχου, φυσ.κορμός Δρύς 
60x78cm

Kαθρέπτης Polyresin σχ.Κλαριά 
66x100cm

EP371

HT327 HT328AL853

EP370 MI100 MI101

FG133 SQ257

Καθρέπτης μπιζουτέ 60x80cm,(PS πατίνα 
λευκό χρ.71,5x91,5cm
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Κονσόλα με  3 συρτάρια & 1 ράφι
105x41x81cm

Κομοδίνο Ξύλινο με  1 Συρτάρι & Πορτάκι
Λευκό ντεκαπέ 44x33x66cm

Συρταριέρα ‐ Κομοδίνο με 4 Συρτάρια
Λευκό ντεκαπέ 80x38x80cm

Μπουφές με  3συρτάρια & 3 πορτάκια,
Λευκό ντεκαπέ 121x40x85,5cm

Ραφιέρα με  3 Ράφια & 2 Συρτάρια
81x36x136cm

Βιτρίνα με  2 Ράφια & 2 Συρτάρια
81x36x150cm

Coffee Table με ντεκαπέ καπάκι & 1 ράφι
120x60x50cm

Τραπέζι Κουζίνας  Ξύλινο Επεκτεινόμενο 
Λευκό Καρέκλα με Μαξιλάρι Καφέ/Λευκό

EP351 EP352 EP353

EP354EP355 EP356

EP350
EP307

EP306
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Δισκος με πόδι / Βοηθητικό τραπέζι
55x55x45cm

Οβαλ μεταλικός δίσκος/τραπέζι
53x28x77cm

Βοηθητικά τραπεζάκια σετ 3τεμ. σε
χάλκινο/χρυσό/σαμπανί 50.5cm

Βοηθητικό τραπεζάκι από χυτό αλουμίνιο
& mango, χαλκινο 38cm

Βοηθητικό τραπεζάκι από χυτό αλουμίνιο
& mango, χαλκινο 57cm

Τραπέζια Ζιγκόν & Καθρέπτης σκελετός
ΙΝΟΧ (40x40/50x50cm)

Τραπέζια Ζιγκόν Μαύρος Καθρέπτης &
σκελετός ΙΝΟΧ (40x40/50x50cm)

LEV‐8766 HT351

WER‐0600LEV‐9492 LEV‐9489

SQ184 SQ182

Τραπέζι σαλονιού INDUSTRIAL(Καθρέπτης
με INOX σκελετό) 123X65X50cm

SQ250

Βοηθητικό δισκοτράπεζο σε μαύρη λάκα
Croco σχεδιο 80x45x49cm

EP251
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Κονσόλα μεταλλική με 1 ξύλινα ράφια,
126X91cm

Ραφιέρα μεταλλική με 4 ξύλινα ράφια,
90x174cm

Coffee table μεταλλικός σκελετός 
120Χ70cm

Ψηλή συρταριέρα σε Δανέζικο design,5
συρτάρια, 40x35X97cm

Συρταριέρα σε Δανέζικο design με 5
συρτάρια,68x36x83cm

Έπιπλο πολλαπλής χρήσης σε Δανέζικο
design 120x35X90cm

Μπουφές Δανέζικο design,3 πορτάκια &
συρτάρια 136x40X85cm

HT353

HT352

HT354

EP374

EP373
EP375

EP376
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Οβάλ κονσόλα, 1 συρτάρι, ντεκαπέ καπάκι,
γκρι ανοιχτό χρ. 80x35x79cm

Οβάλ κονσόλα, 1συρτάρι,ντεκαπέ καπάκι,
αντ.μαύρο,80x35x79cm

Κονσόλα, 2 συρτάρια, ντεκαπέ καπάκι, γκρι
ανοιχτό χρ. 90x40x80cm

Κομοδίνο,2 συρτάρια, ντεκαπέ καπάκι, γκρι
ανοιχτό χρ. 40x67cm

Κομοδίνο,2 συρτάρια, ντεκαπέ καπάκι,
αντικέ μαύρο,40x67cm

Επιπλο 1 συρτάρι & 2 πορτάκια, ντεκαπέ
καπάκι, γκρι ανοιχτό χρ. 73x34x91cm

Επιπλο 1 συρτάρι&2 πορτάκια, ντεκαπέ
καπάκι,αντ.μαύρο,73x34x91cm

Επιπλο 2 συρτάρια & 2 πορτάκια, ντεκαπέ
καπάκι, γκρι ανοιχτό χρ. 93x41x80cm

Ψηλό ερμάριο 5 συρτάρια, ντεκαπέ καπάκι, 
γκρι ανοιχτό χρ., 48x35x100cm

EP360 EP360‐BK EP361

EP364 EP364‐BK EP368

EP368‐BKEP369 EP366
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Ερμάριο 3 συρτάρια, ντεκαπέ καπάκι, γκρι
ανοιχτό χρ. 48x35x100cm

Σετ/2 βοηθητικά τραπέζια, ντεκαπέ καπάκι,
γκρι ανοιχτό  χρ. 62/80cm

Τραπέζι coffee 2 συρτάρια, ντεκαπέ
καπάκι, γκρι ανοιχτό χρ. 120x60x50cm

Τραπέζι,2 συρτάρια, ντεκαπέ καπάκι, γκρι
ανοιχτό χρ. 160x80x80cm Καρέκλα Louis, σκελετός γκρι ανοιχτό

EP367 EP365EP362

EP363 EP372

EP327

Τραπεζάκια Ζιγκόν Καφέ/Κρεμ σετ/3Ερμάριο με 3 Συρτάρια Καφέ/Κρεμ
69X36X71cm

Συρταριέρα με 5 Συρτάρια Πατίνα Λευκό
50Χ35Χ100cm

EP321 EP322
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Vintage Λάμπα Ξύλινη με Ντεκαπέ
Βάση & Μπεζ Καπέλο

Vintage Λάμπα Ξύλινη με Ντεκαπέ
Βάση & Καφέ Καπέλο

Λάμπα Ξύλινη με υφασμάτινο πλισέ
Καπέλο

Επιτραπέζια λάμπα μαύρη μεταλλική
βάση 71cm

Φωτιστικό Επιτραπέζιο 3Πλο με
Σπιραλ 60cm

Επιτραπέζιο Φωτιστικό απο Ξύλο
Mango Διπλή Λάμπα Νίκελ με Σπαστή Βάση Επιτραπέζιο Φωτιστικό Νίκελ &

Σπαστή Βάση

Επιτραπέζιο Φωτιστικό Νίκελ &
Σπαστή Βάση

Φωτιστικό Πτυσσόμενη Βάση
Μπρούτζος/Νίκελ 54cm

Φωτιστικό Πτυσσόμενη Βάση
Νίκελ/Σμάλτος 38cm

Φωτιστικό Επιτραπέζιο
Παραλληλόγραμμο με Μπρούτζινο

Καπέλο 38X52cm

CF693 CF694 LEV‐0670 SD726

SD567 TH251 BR460 BR461

BR462 BR251 BR253 BR323
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Επιδαπέδια λάμπα μαύρη μεταλλική βάση
157cm Επιδαπέδιο Φωτιστικό απο Ξύλο Mango Επιδαπέδιο Φωτιστικό Μπρούτζος‐Νίκελ

160cm

Επιδαπέδιο Φωτιστικό Πτυσσόμενη Βάση
Νίκελ/Σμάλτος 160cm

Επιδαπέδιο Φωτιστικό με  κυλινδρικό
καπέλο Rattan Ορθοστάτης Τρίποδο, Μαύρο Καπέλο

Επιδαπέδιο Φωτιστικό Κρυστάλινος
Κύλινδρος

Επιδαπέδιο Φωτιστικό, Μαύρο Καπέλο  &
Ασημί ακρυλλικά κρύσταλα

Επιδαπέδιο Φωτιστικό Κρυστάλλινο,
Καπέλο Ρόμβοι

SD725 TH250 BR252

BR255 AT181 SD415

KR204 SD612 SD280
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Φωτ/κό με υφασμάτινο
 καλώδιο και ρετρό ντουί 

Φωτ/κο "Neo Industrial" 
με μετ/κή βάνα, μολυβί χρ.

Φωτ/κό οροφής "Neo Industrial" 
10X30CM

Φωτ/κό οροφής "Neo Industrial" με
2φώτα,10X50CM

Κρεμαστό φωτ/κό "Cage" Ξυλινη βάση
25X30CM

Κρεμαστό φωτ/κό "Cage" Ξυλινη βάση
40X25CM

Γυάλινο μονόφωτο σχ.μπάλλα με 3D οπτικό
εφέ 25cm

Γυάλινο μονόφωτο κύλινδρος με 3D οπτικό
εφέ 39cm

Γυάλινο μονόφωτο Οβάλ με 3D οπτικό εφέ
34cm

LS110 LS120 LS111

LS112LS114 LS115

SD722 SD723 SD724
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5‐φωτο Φωτιστικό οροφής 50x85cm

Μονόφωτο φωτιστικό "Black Stone" 28cm

Μονόφωτο φωτιστικό με σφυρήλατο
καπέλο σε χάλκινο χρ.

Μονόφωτο φωτιστικό με σφυρήλατο
καπέλο σε χάλκινο χρ.

Πολυέλαιος σχ.κερι με 16 φώτα σε Χρυσό
χρ. 68cm

Πολυέλαιος 12 φώτα σχ. Σωλήνες σε
Μπρονζέ χρ. 68cm

SD727

SD729

SD730 SD731

SD720SD721

Vintage κρεμαστή λάμπα, αντικέ χρυσό
43cm

HT326

Μονόφωτο φωτιστικό Ξύλινη μπάλλα 28cm

SD728
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Πολυέλαιος Νίκελ με 5 Φώτα, Καπέλο
Λευκό & Μαύρο, 55Χ49CM

Πολυέλαιος Νίκελ με 6 Φώτα, Καπέλο
Λευκό & Μαύρο, 75Χ49CM

SD683 SD684

Πολυέλαιος Νίκελ με  6 Φώτα, Καπέλα
Μαύρο/Ασημί, 67Χ62CM

Πολυέλαιος Νίκελ με 6 Φώτα και Λευκό
Καπέλο, 67Χ62CM

SD685SD685‐W 

Πολυέλαιος Νίκελ με 6 Φώτα, Εκρού
Καπέλα & κωνική βάση

SD686

Λάμπα Retro Look LED  (οικονομίας A class,
dimmable, Θερμό,E27/4W)

Λάμπα Retro Look LED  (οικονομίας A class,
dimmable, Θερμό,E27/4W)

Λάμπα Edison LED (οικονομίας A class,
dimmable, Θερμό,E27/4W)

G125 G95 ST64
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Αν είστε επαγγελματίας, σας προσκαλούμε να επισκεφτείτε τον μόνιμο εκθεσιακό μας χώρο 
για να δείτε την νέα μας collection Winter & Christmas 2016. Το άνετο showroom 600 τ.μ 
αποτελείται από διαφορετικές ενότητες. 
Η κάθε ενότητα έχει ένα συγκεκριμένο ύφος και περιβάλλον για να εμπνευστείτε με τον ποιό 
κατάλληλο τρόπο τις επόμενες αγορές σας. 
Ωρες λειτουργίας : ΔΕΥ - ΠΑΡ 9:00πμ - 5:00μμ. *(Για Σ/Κ ή εκτός ωραρίου, κατόπιν 
συννενόησης).

Μόνιμος Εκθεσιακός Χώρος
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Showroom :  Hatzianesti 12, A.I.Rentis, 18233, Piraeus, Greece

Tel.: 210 4903993 | www.zarossa.gr | info@zarossa.gr
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